

多国同庆同贺“5.13” 世界法轮大法日



【明慧网】法轮功，又称法轮大法，是由创始人李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，至今弘传世界一百多个国家和地区。

一九九二年，李洪志先生率弟子参加北京东方健康博览会，他挥手间让无数患者脱离苦痛。李大师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”、“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号。

法轮功著作《转法轮》被翻译成40种文字，是世界上被翻译成各国语言最多的中文著作。李洪志先生被世界组织誉为“世界精神文明领袖”，被评为“百位在世天才”之首。

至今，法轮大法和李洪志先生获国际褒奖、支持议案和信函5400多项，赢得了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。每年五月十三日被定为“世界法轮大法日”（是李洪志先生当年传法的日子），以此纪念和感恩他给人类带来的光明和希望。◇



▲2017年5月12日，57个国家逾万名法轮功学员聚集在纽约曼哈顿主街，以大游行的方式庆祝世界法轮大法日，场面壮观。



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

音乐人肺部75%坏死 念九字真言痊愈

【明慧网】年轻有为的音乐人 Joseph 毕业于著名的美国伯克利音乐学院、电影配乐专业，现居纽约。2008年年末，在国内时的 Joseph 得了大叶性肺炎。下面是他接受海外媒体采访时所谈。

“当时拍片子一检查，我的肺部75%就化脓坏死了。后续更加严重。”

“这种病没有特效药，它只能靠自己的免疫系统把它慢慢地排掉，以及抵抗和排除入侵的细菌和病毒。所以它的死亡率能够达到超过60%。”

“后来呢，我连呼吸一点气的时候，就已经剧痛了，已经呼吸不下来了。我想我二十多岁，人生不会就这么戏剧性地结束了吧？”

“一天，我的女朋友和她的妈妈来到我的病床前，她全家人都修炼法轮功。她跟我说：你一定要念‘法轮大法好！真善忍好！’”

“当时我很怕呀，因为中共对法轮功是打压的。我就默念吧，从早到晚，不知道念了多少遍。”

“那一天，我正在默念着，就



音乐人 Joseph

感觉从未有过的温暖，全身每个细胞就像在春天来临时万物复苏的感觉，身体舒服安静。肺部不疼了，呼吸也不困难了。”

“然后我就开始吐痰，几天间吐了好几碗黑色的浓痰，每次吐后病情马上好转。”

“一周之后我就出院了。一般得了这种大叶性肺炎，肺部会化脓会积水，会留下后遗症——坏死结疤。但一个月后我回医院复查，肺是透明透亮，医生怀疑他是不是拿错了单子？”

在采访结束时，Joseph 告诉记者：“如今大陆国内爆发的病毒，也是很严重的肺炎了，我也建议大家能够试一试，诚心念一下‘法轮大法好！真善忍好’，真的奇迹就会发生！”◇

陕西宁强县法轮功学员刘云和屈小荣遭劫持

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二二年三月二十一日，汉中市宁强县公安局国保大队绑架了教师、法轮功学员刘云，对她恐吓、威胁、刑讯逼供，给她造成巨大的心理伤害。次日，法轮功学员屈小荣被绑架和非法抄家。她们俩均于当天回家。

二零二二年三月二十一日，宁强县公安局国保大队一伙警察闯入法轮功学员刘云家中，在没有其他家人在场的情况下，以监控拍到刘云发法轮功真相资料为由，非法抄家，抢走家中大法经书、电脑、手机、打印机等私人财物。

刘云被劫持到派出所遭非法审讯，以停职、扣除工资、株连家人工作、判刑等手段恐吓、强制逼供。第二天，刘云才回到家中。

宁强县公安局国保警察的威逼、恐吓，给刘云带来巨大的精神压力和心理伤害。刘云回家后，精神仍处于紧张状态，在恐惧中晕厥，两次被送进医院抢救、治疗。

宁强县公安人员迫害刘云的同时，第二天还株连迫害屈小荣。二零二二年三月二十二日，屈小荣被非法抄家和绑架，家的电脑、手机、手抄大法书被国保警察抢走。当日，屈小荣回到家中。

学大法 刘云老师坚持做好人

刘云，今年五十多岁，是宁强县初级中学的一名教师，丈夫离世，一人独居。



刘云的丈夫生前是当地的一名法官，二零一八年，身患绝症，化疗中，骨瘦如柴。当刘云得知法轮功祛病健身有奇效，抱着试试看的想法，开始学、炼法轮功。而后，刘云夫妇明白了大法真相，知道法轮大法是佛法修炼，作为修炼人要按照真、善、忍的宇宙特性做一个好人，不断提高心性，这样对社会、对家庭都是有好处的。

后来，刘云的丈夫无论是医院诊治，还是护理照顾，刘云都尽心尽力陪丈夫度过生命的弥留之际。因他已是癌症晚期，二零一九年新年前，丈夫撒手人寰。

善良的法轮功学员们帮助刘云走过了那段失去丈夫的痛苦日子。大法教人向善，与事忍让，刘云多为年迈的公公、婆婆考虑，丈夫的抚恤金留给老人们养老用。她还利用节假日看望二老，主动化解以前的家庭矛盾，受到公婆、亲戚和同事们的好评。她说，要不是学了法轮功，是做不到的。修炼大法以来，刘云的颈椎病、偏头痛、咽炎等病症都好了。

身为法官遗孀，刘云深知中共

迫害法轮功的残酷，但让她始料不及的是，迫害却突然发生在她身上，她没有违法乱纪，没有坑蒙拐骗，她只是想让人们知道法轮功真相，想要更多人身心健康、家庭和睦，却遭恫吓、逼供，非法关押。

屈小荣曾遭受的迫害

此前，屈小荣曾多次被非法抄家，二零零八年，被610劫持到汉中南郑华燕仪表厂洗脑班迫害，非法关押四十多天。屈小荣为躲避迫害，被迫流离失所三年之久，艰难度日，饱受苦难。近年来，她的生活刚刚趋于稳定，却又被派出所、社区人员上门骚扰。

屈小荣修炼法轮大法后，身心发生很大变化，豁达乐观，孝顺老人，让周围亲人们看到了大法修炼者的精神境界，受到家人、兄弟们的尊敬。这场对法轮功修炼者的迫害，让家人不可思议，中共警察动辄抄家、绑架，法轮功学员究竟违反了哪条法律？

二零二二年四月下旬，宁强县两位公安人员还去骚扰法轮功学员牟彩英，问和其他法轮功学员有没有联系，家中有没有电脑。这种行为侵犯了公民人身自由。

迫害发生以来，宁强县610办公室主任李克俭等追随江泽民集团残酷迫害法轮功修炼者，给宁强法轮功学员牟彩英、屈小荣、郑君等带来巨大伤害，使她们的家人长期生活在恐惧之中。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。